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INICIJATIVA MLADIH
ZA LJUDSKA PRAVA
2020. U BROJEVIMA

100+
objava u medijima

450+
sudionika aktivnosti

12
sudjelovanja na
konferencijama

18
sudjelovanja na
edukacijama i
radionicama

4
volontera

4
radnice
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Otvorenim pismom Predsjedniku Sabora Gordanu Jandrokoviću

povodom njegovog relativiziranja protuzakonitosti korištenja pozdrava

za dom spremni, ukazali smo na potrebu donošenja cjelovitog

zakonskog rješenja koje će eksplicitno regulirati protuzakonitost

korištenja navedenog.

Zajedničkim otvorenim pismom YIHR Hrvatska i YIHR Srbija Vladi

Republike Hrvatske i Srbije podsjetili smo na zločine počinjene za

vrijeme i nakon operacije „Bljesak“ te stradanja koja su se dogodila

tijekom bombardiranja Zagreba, 25. obljetnicu smo iskoristili kako

bismo Vladama obiju država dostavili zajedničke preporuke u svrhu

ostvarivanja prava žrtava na reparacije i istinu.

Javno smo reagirali na odabir Franje Tuđmana kao simbola u svrhu

obilježavanja početka predsjedanja RH EU te smo predložili

alternativno rješenje.

Osmišljena i provedena kampanja zajedno sa SNV-om

#PamtiProšlostNePonavljajJe u cilju odlaska na mjesta stradanja za

vrijeme i nakon VRO Oluja (uključeni studijski posjet i kampanja na

društvenim mrežama).

ZAGOVARANJE

PROGRAM PRAVDE
PROGRAM POMIRENJA
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Otvoreno pismo PRH Zoranu Milanoviću s preporukama za postupanje

u mandatu u okviru nadležnosti a u području doprinosa pomirenju uoči

obilježavanja 25. obljetnice VRO Oluja.

Zajednička reakcija YIHR HR i YIHR SRB povodom govora premijera

Andreja Plenkovića na obilježavanju 25. obljetnice VRO Oluja te najavi

odlaska ministra hrv. branitelja Tome Medveda u Grubore.

Politička analiza govora Zorana Milanovića i Andreja Plenkovića na

obilježavanju 25. obljetnice VRO Oluja (samostalno - N1 HR, zajednički

s YIHR SRB - N1 SRB, zajednički sa SNV – HRT1).

Objavljen analitički tekst uoči obilježavanja 25. Obljetnice VRO Oluja za

portal DealingWithThePast.

Osmišljena i provedena kampanja zajedno sa SNV-om

#PamtiProšlostNePonavljajJe vol. 2 u cilju odlaska na neobilježena

mjesta stradanja za vrijeme VRO Medački džep (uključeni studijski

posjet i kampanja na društvenim mrežama).

Otvoreno pismo Uredu Predsjednika RH, Predsjednika Vlade RH,

Predsjedniku Sabora RH povodom treće obljetnice presude Žalbenog

vijeća u predmetu Prlić i dr.

Zagovaranje osnivanja hrvatsko - srpskog ureda za mlade (zajedno s

YIHR Srbija).

Novinski/radio/televizijski intervjui o aktualnom stanju u području

ostvarenja mehanizama tranzicijske pravde za Radio Slobodna Evropa,

VOICE, Oslobođenje.ba, N1 BiH, tačno.net, Nacional, Novosti.

Sudjelovanje u e-savjetovanju nacrta prijedloga zakona o civilnim

stradalnicima

Sudjelovanje u radu koalicije monitoring hate speecha  (CMS, SNV,

KLJP, GONG).

Obilježavanje 29. obljetnice ubojstva članova obitelji Zec

Sudjelovali smo u reagiranjima i prioćenjima ad hoc inicijativa u

zagovaračkim aktivnostima protiv nepotrebnih restrikcija u području

LJP u doba pandemije COVID-19.

ZAGOVARANJE

PROGRAM PRAVDE
PROGRAM POMIRENJA
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"EU kao zaboravljeni mirovni projekt” suorganizacija konferencije sa

Zakladom Friedrich Ebert.

Studijska posjeta mjesta na kojima je u lipnju 1941. godine za vrijeme

NDH uspostavljen sustav logora Gospić-Jadovno-Pag.

Sudjelovanje na internacionalnoj ljetnoj školi u organizaciji Centra za

komparativne konfliktne studije (Beograd) u modulu “Justice

After Mass Atrocities: Truth-Seeking, Retribution, Reparation.

Predstavljanje rada YIHR-a te s panel na 14. Festivalu tolerancije o

aktualnim izazovima za ostvarenje višeg standarda ljudskih prava u

suvremenim izazovima uz poseban osvrt na aktualne antirasističke

prosvjede u SAD-u reflektirajući se na pojavne oblike rasizma u HR.

Sudjelovanje na panelu “Looking towards the future: Justice and

reconciliation in the Western Balkans” u organizaciji Europske komisije

u okviru konferencije Remebering Sreberenica.

Dvodnevni trening o radu YIHR-a i aktualnom stanju po pitanju

provedbe politika pomirenja te komemorativnih praksa za studente iz

Katalonije, European Observatory on Memories.

EDUKACIJE,  TRENINZI,  KONFERENCIJE,
STUDIJSKI POSJETI

PROGRAM PRAVDE
PROGRAM POMIRENJA
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Moderacija radionice “Is the future of the past digital” o izazovima i

novim metodama u komemorativnim praksama za vrijeme COVID-19, za

članice koalicije s područje Srednjeg Istoka i Sjeverne Afrike

International Coalition Sites Of Conscience.

Sudjelovanje na panelu i moderiranje radionice“Kako se prošlost

reflektira na sadašnjost” (Zaklada Friedrich Ebert) o iskustvima YIHR-a u

području rada s mladima na temama politika i kulture sjećanja u

Vukovaru provedba radionice o aktualnim zbivanjima uoči i za vrijeme

obilježavanja 25. obljetnice VRO Oluja sa sudionicima iz HRV i SRB).

“Mladi i budućnost EU” - ostvarena suradnja s Nizozemskom ambasadom

u organizaciji i moderaciji panela u okviru Međunarodne konferencije

“75 godina od oslobođenja Europe: izgradnja zajedničke europske

budućnosti”.

U pripremi panel u suorganizaciji s Francuskim veleposlanstvom i

Njemačkim veleposlanstvom o doprinosima mladih procesima pomirenja

u regiji te novim perspektivama u kulturi sjećanja (zagovaračka

platforma za osnivanje hrvatsko - srpskog ureda za mlade) - siječanj

2021.

U pripremi izdavanje i predstavljanje istraživanja o stavovima mladih o

VRO Oluja (FPN i FPZG) te kurikulumima za nastavu o prošlosti

devedesetih u Hrvatskoj i Srbiji (volonterke Pamuković i Stanković).

U suradnji sa Antifašističkim Vjesnikom 17.12. održan online panel sa

Nenadom Puhovskim i Jerkom Bakotinom o filmovima Lora i Paviljon 22.

EDUKACIJE,  TRENINZI,  KONFERENCIJE,
STUDIJSKI POSJETI

PROGRAM PRAVDE
PROGRAM POMIRENJA
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Osmišljena, provedena i objavljena anketa s odgovorima deset političkih

stranaka i koalicija o njihovim stavovima po pitanjima u okviru

suočavanja s prošlošću te ostvarivanja mehanizama tranzicijske pravde,

a uoči parlamentarnih izbora 2020.

Sudjelovali smo o izradi godišnjeg izvješća o stanju ljudskih prava za

2019. iz oblasti tranzicijske pravde i suočavanja s prošlošću (izdavač:

Kuća ljudskih prava).

Analizirali smo i objavili kratke sažetke istraživanja relevantnih za

područje suočavanja s prošlošću (Izvještaj Pučke pravobraniteljice za

2019., preporuke Povjerenice za ljudska prava Vijeća Europe, ožujak

2020.).

Mentoriranje istraživanja o stavovima mladih o Oluji (FPN, FPZG) i

kurikulumima nastave povijesti u Hrvatskoj i Srbiji (CEEPUS).

ISTRAŽIVANJE I  MONITORING
LJUDSKIH PRAVA U PODRUČJU

TRANZICIJSKE PRAVDE

PROGRAM PRAVDE
PROGRAM POMIRENJA

Rad na pripremi istraživanja za program CEEPUS s volonterkama

Stanković i Pamuković. Mentoriranje rada aktivistkinje Horvatić o

životu u postkonfliktnim područjima (nagrađena od strane organizatora

Mala škola za izgradnju mira).

Mentoriranje internshipa Julia Herzefeld (Smith College; The Liberal

Arts, Northampton, Massachusetts) - ostvarena suradnja sa School for

International Training (Beograd, Srbija).

Započeto volonterstvo Ivane Blagušević (Filozofski fakultet u Zagrebu,

studij etnologije i kulturne antropologije) na programima pravda i

pomirenje.

RAD S VOLONTERIMA/KAMA I
AKTIVISTIMA/KINJAMA
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Sve važne obljetnice te sva relevantna događanja vezana uz područje

pravde i pomirenja objavljena su u obliku kratkog osvrta uz prijedloge

institucijama za postupanje u skladu sa standardima ljudskih prava.

Društvene mreže smo iskoristili i za promociju i poticanje svih aktualnih

zbivanja i inicijativa koje dolaze iz oblasti podizanja standarda ljudskih

prava.

DRUŠTVENE MREŽE

Osmišljavali smo i sudjelovali u svim fazama raspisa projektnih

prijedloga za: Erasmus KA3 u području reformi javnih politika –

“Budućnost povijesti” u poljima programa učenja povijesti te razvoja

kritičkog razmišljanje (rezervna lista), REC “Two alphabets for one goal

- rule of law and anti ethnic hate” (sa SNV-om) u cilju doprinosa

destigmatizaciji korištenja ćirilićnog pisma (neostvareno), Peace Nexus

za doprinos strateškom i kadrovskom stabiliziranju YIHR (ostvareno) te

ACF Croatia (sa EDVU, Arterarij, PGP Sisak) za doprinos smanjenjenju

nacionalističkih tendencija koje su u porastu (ostvareno).

FUNDRAISING

PROGRAM PRAVDE
PROGRAM POMIRENJA

Sudjelovali smo na sastanku konzorcija u okviru projekta War and

Peace. Aktivan rad u cilju ostvarivanja komplementarnosti s projektom

Social Innovators posebno u dijelu YIHR.hub aktivnosti, aktivan

doprinos na provođenju aktivnosti.

PROJEKTNE AKTIVNOSTI
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Aktivnosti u okviru projekta Political Youth Network koji se provodi uz

potporu National Endowment for Democracy su zbog epidemije

COVID-19 morale biti prilagođene novonastaloj situaciji, te su

održavane preko Zoom platforme, web stranice i društvenih mreža.

Prethodno planirani regionalni susret u ožujku u Podgorici je otkazan, a

ostali planirani regionalni susreti su stavljeni na čekanje. Umjesto

sastanka u Podgorici, organiziran je  online regionalni sastanak s ciljem

dijeljenja regionalnih iskustava u vrijeme pandemije. 

Prema planu projektnih aktivnosti, objavljena su četiri intervjua s

alumnima PYN-a i to sa: Jovanom Majstorović (Demokratska omladina,

Srbija), Biljanom Gaćom (Forum mladih SDP-a, Hrvatska), Irhanom

Čajdin (Forum mladih SDP-a, Bosna i Hercegovina) i Ljiljanom Jokić
(Pokret URA, Crna Gora).

Organizirana su tri PYN regionalna webinara:  "Western Balkans in time

of Covid-19", na temu fake newsa i ljudskih prava sa govornicama

Sanjom Despot iz Faktografa i Brankom Vierdom iz Inicijative mladih za

ljudska prava; "Communicate like a Winner", na temu javnog govora i

javnog nastupa sa Katarinom Horvat, vlasnicom komunikacijske

agencije HORKA komunikacije iz Osijeka, te "Political Campaigns on

Social Media" na temu vođenja političkih kampanja na društvenim

mrežama s predavačem Gordanom Turkovićem, direktorom i

suvlasnikom agencije CTA komunikacije iz Zagreba. Do kraja projekta se

očekuje još 4 regionalna webinara za članove PYN.

POLITICAL YOUTH NETWORK

OUTREACH PROGRAM
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Na društvenim mrežama i web stranici PYN-a su objavljena dva videa

koji su snimili članovi Pokreta URA iz Crne Gore i Berita Abazi, članica

Samoopredjeljenja sa Kosova, kako bi političkim kolegama iz regije

poslali poruku o važnosti regionalne suradnje i poltiičkog aktivizma

mladih. Objavljene su i dvije inspirative priče iz regije: Bojana

Naimarević (HDZ BiH 1990) je pisala o važnosti solidarnog djelovanja u

vrijeme pandemije, a Filiz Mustafa iz Pokreta za samoopredeljenje sa

Kosova je napisao članak u kojem političke vođe regije poziva na

odgovorno djelovanje u vrijeme pandemije.

POLITICAL YOUTH NETWORK

OUTREACH PROGRAM

Koordinatorica programa je sudjelovala na četiri susreta u okviru Youth

Work for Resilience projekta koji provodi Agencija za mobilnost i

programe Europske unije: prvi od četiri susreta je organiziran u veljači

2020. u  Helsinkiju, Finska, a tema trodnevnog programa bila je

izgradnja otpornosti u zajednici, dok su drugi i treći sastanak održani u

rujnu, listopadu i studenom preko platforme ZOOM.

YOUTHWORK FOR RESISLIANCE

Inicijativa je počela provoditi projekt u okviru Erasmus+ programa iz

područja strateških partnerstava naziva POJAM - Partnerstvo za

održivo jačanje aktivizma mladih koji će trajati do studenog 2022.

godine. Projekt je fokusiran na političko i aktivističko obrazovanje

mladih koristeći se inovativnim metodama i rješenjima. Provodi se u

partnerstvu sa: Gong (Hrvatska), Danes je nov dan (Slovenija) i

Omladinski centar CK13 (Srbija). U listopadu je održan online kick-off

sastanak tijekom kojeg su dogovorene dužnosti i način rada tijekom

trajanja projekta.

POJAM - PARTNERSTVO ZA ODRŽIVO
JAČANJE AKTIVIZMA MLADIH
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Početkom 2020. krenulo se razvijati strateške smjernice

najnovijeg programa Inicijative - Programa Društvenog

razvoja i inovacija, koji je kao nacrt samostalog programa

započeo pod imenom Social Innovators/Socijalni

inovatori, prema imenu projekta Social Innovators, od

kojeg se trenutno sastoji najveći broj aktivnosti programa.

U narednom periodu planira se daljnje razvijanje

programa uključivanjem novih projekata u program, u

sinergiji s misijom i vizijom te ostalim programima

Inicijative. Daljnji razvoj programa će se fokusirati na

razvoj i osnaživanje lokalnih zajednica u ratom pogođenim

područjima i područjima u kojima vlada netrepeljivost

između različitih društvenih skupina, posebno manjina i

većinskog stanovništva. Ideja je osnaživanjem lokalnih

zajednica stvoriti pretpostavke za veće poštivanje

ljudskih prava, pomirenje te rad na kapacitiranju manjih

organizacija civilnog društva koje djeluju u depriviranim

područjima.

Jedna od najznačajnijih i najprepoznatljivijih aktivnosti Programa u

2021. bile su osmišljavanje i provođenje vrlo uspješnog Programa

prakse i mentoriranja u civilnom društvu. U sklopu programa razvio se

Model pripravništva (prakse) u civilnom društvu, Priručnik za mentore

na 4 jezika kao i popratni materijali i obrasci za mentore i praktikante.

Uz to su se provele tri iteracije treninga za 50+ mentora i mentorica, koji

se zbog epidemioloških okolnosti odvio preko Zooma. Za sada je 16

mentora i 24 praktikanata ispunilo završne evaluacijske obrasce za

program. Svih 24 praktikanata (100%) su potvrdili da bi željeli

sudjelovati u ovakvom programu u budućnosti, a 93.8% mentora bi

željelo ponovno sudjelovati u programu u budućnosti.

PROGRAM MENTORIRANJA I  PRAKSE U
CIVILNOM DRUŠTVU

PROGRAM DRUŠTVENOG
RAZVOJA I  INOVACIJA
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Na natječaj Moja inicijativa kojim se podupire ideje mladih za inovativne

ideje u području ljudskih prava u lokalnim zajednicama se prijavilo 28

timova (više od 90 sudionika) od kojih je izabrano 9 timova u drugi krug.

Tri najbolje projektne su predstavljene na događaju u sklopu Dana

ljudskih prava 10.12.2020. Događaj je bio medijski popraćen, a događaj

su otvorili gđa. Homma Latif, zamjenica veleposlanika Kraljevine

Norveške u Republici Hrvatskoj, gospođa Helena Beus, ravnateljica

Ureda za Udruge Vlade Republike Hrvatske i gospodin Alen Tahiri,

ravnatelj Ureda za ljudska prava i prava nacionalnih manjina Vlade

Republike Hrvatske.

[IDEATHON] MOJA INICIJATIVA

Početkom godine razvijen je i dovršen tzv. ‘Hub development model’ te

usluge YIHR.huba. Od njegova otvaranja, hub je imao više od 900

posjetitelja (uživo i virtualno) te bio domaćin više od 70 različitih

događaja. Posebno dobro posjećen bio je panel na temu "Kako je raditi u

civilnom društvu?" (YIHR i K-Zona) s više od 44 prisutnih i gotovo 100

registriranih sudionika. Zbog epidemiološke situacije, aktivnosti

YIHR.huba se od proljeća 2020. većim dijelom sele u virtualni prostor,

zbog čega je razvijen Digitalni YIHR.hub koji nudi mogućnost

organizacije i pomoći oko događaja putem Zooma te individualno

savjetovanje za mlade koji se žele zaposliti u civilnom društvu ili naći

novi posao, kao i za udruge u pisanju projekata, financijama i

administraciji.

YIHR.HUB

PROGRAM DRUŠTVENOG
RAZVOJA I  INOVACIJA
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Provođenje edukacijskog programa ‘Praktičar socijalnih inovacija’ u

trajanju od 150 sati teorijske i praktične nastave (5 implementacija po

30 sudionika) s provedbom će krenuti u 2021. godini u hibridnom ili

virtualnom obliku. U tom kontekstu ostvarena je suradnja sa

Sveučilištem u Zagrebu (Ured za razvoj karijera) koje je ponudilo pomoć
oko promocije programa i po potrebi prostor za izvođenje. O

zajedničkom izvođenju programa u okviru potencijalnih dodatnih

fundraising aktivnosti razgovaralo se i s Visokim učilištem Algebra. Tim

Inicijative će prvu probnu implementaciju odraditi u vlastitom

aranžmanu s ciljem pilotiranja programa ne bi li se lakše ostvarila

suradnja sa sveučilištima nakon što se epidemiološka situacija popravi. 

EDUKACIJSKI PROGRAM - PRAKTIČAR
SOCIJALNIH INOVACIJA

PROGRAM DRUŠTVENOG
RAZVOJA I  INOVACIJA

Mailing lista na kojoj se dijele informacije o zapošljavanju u civilnom

društvu

Individualne konzultacije i savjetovanja u hubu na različite teme

Grupe podrške za mentore u okviru Programa prakse u civilnom

društvu kako bi im se olakšao proces prilagodbe novim okolnostima

Posebni dodatni događaji za mentore i praktikante kao što su paneli i

edukacije s ciljem da u sklopu programa dobiju dodatna znanja, vještine

i šire poznavanje civilnog društva u Hrvatskoj

DODANA VRIJEDNOST I  AKTIVNOSTI U
OKVIRU PROGRAMA
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Dovršen je projektni video Social Innovators na engleskom jeziku, s

dostupnim titlovima na slovenskom, hrvatskom i bugarskom jeziku. 

O projektu se redovito izvještava putem Facebooka, Twittera,

Instagrama i LinkedIna, s naglaskom na Facebook (Social Innovators

Hrvatska). Stranica do 01.12.2020. broji 609 pratitelja, a u 2021. je

planirano povećati taj broj na 1000+.

Projekt je predstavljen 60-ak studenata UNIZG u sklopu prvog Dana

karijera 16.10.2020 , a cijeli događaj predstavljen je u Dnevniku HRT-a,

na kojem smo dali kratku izjavu te se prikazao isječak projektnog videa i

Zoom sesije.  Proces rada na projektu je predstavljen na izlaganju na

godišnjoj konferenciji Hrvatskog etnološkog društva 5.11.  Projekt je

predstavljen posebnom stranicom i na Zoom štandu na prvim online

Danima stipendija koje organizira Institut za razvoj obrazovanja 25.11.

te na online SHOUT konferenciji o dobrim praksama 11. 12. i  i  na online

tribini 15.12. “Zapošljavanje mladih u vremenu izolacije” o društvenom

poduzetništvu u organizaciji Srpskog narodnog vijeća.

KOMUNIKACIJSKE AKTIVNOSTI,
PREZENTACIJE I  VIDLJIVOST PROJEKTA

PROGRAM DRUŠTVENOG
RAZVOJA I  INOVACIJA
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Započet je rad s Peace Nexusom za organizacijski razvoj i pripremu

nove Strategije. Održana je Kick-off radionica 7. i 8. rujna na kojoj su

sudjelovale radnice Inicijative i Predsjednik Upravnog odbora.

Temeljem te radionice Peace Nexus je pripremio izvještaj i pregled

stanja i predložio sljedeće korake. U tijeku je poziv za konzultante koji

će nam pomoći napraviti analizu konteksta za Strategiju te koji će

facilitirati proces izrade strategije. Plan je da do kraja godine imamo

izabranog konzultanta/e te da oni već u siječnju 2021. započnu svoj rad i

istraživanja.

PROCES IZRADE NOVE STRATEGIJE -
PODRŠKA PEACE NEXUS

Tim Inicijative se u periodu od 1.1. do 30.6.2020. suočio sa

nepredvidivim vanjskim okolnostima koje je uspješno svladao:

pandemija COVID-19 i potres u Zagrebu su primorali radnice Inicijative

na rad od kuće u periodu od 16.3. do 1.7.2020. Taj period je iskorišten

za intenzivni fundraising, prilagodbu projekata u tijeku za provedbu u

pandemijskim uvjetima, pronalaženje novog ureda jer je ured u

Đorđićevoj bio uništen u potresu te izvještavanje. Novo sjedište i ured

Inicijative se nalazi u ulici Eugena Kumičića 8, Zagreb.

YIHR.HUB NA NOVOJ ADRESI
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Sve radnice su bile uključene i u razvoj, pripremu i provedbu treninga za

mentore i rada sa timovima za natječaj Moja Inicijativa u sklopu Social

Innovators projekta te je na taj način provedeno unutarnje jačanje

kapaciteta za facilitaciju. Radnice su pohađale 18 on-line treninga i

edukacija iz svojih područja interesa. 

Izvršna direktorica je u prosincu sudjelovala na konferenciji PeaceCON

„Pandemics, Peace, and Justice: Shaping What Comes Next” koju

organizira Alliance for Peacebuilding te je primljena na Akademiju

poslovnih vještina koju organizira ACT grupa i koja će se provoditi od

prosinca 2020. do  lipnja 2021. godine.

JAČANJE KAPACITETA

U 2020. godini je prijavljeno 16 projekata i potpora. Poznati su rezultati

14 poziva te je odobreno 7 projekata. 

Inicijativa je nositelj za projekte: KA2 Strateška partnerstva u području

mladih POJAM; ACFC – Veliki projekti „4O - Otkrivanje, osvještavanje,

osnaživanje i organizacija za ljudska prava” (partneri: EDVU, PGP Sisak,

Status M, Arterarij); potporu Peace Nexus za razvoj strategije te

institucionalnu potporu Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva.

Inicijativa je partner na projektima: COST Action „Developing critical

agency in the era of disinformation through interdisciplinary

educational activities” (nositelj University of Crete i 66 partnera);

Europe for Citizens "Volunteering as a tool for inclusive society"

(nositelj Ljubljana Pride, partneri YIHR Srbija, ENAR, Loesje); European

Remembrance "EUROPATHS Different Paths Shared Values" (nositelj

Centar za građansko obrazovanje, partneri Udruženje za modernu

povijest, Forum ZFD, HBF Berlin)

U fundraisingu su sudjelovale sve radnice Inicijative te je nastavljeno

unutarnje jačanje kapaciteta za fundraising.

FUNDRAISING
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HVALA DONATORIMA INICIJATIVE
U 2020. GODINI
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